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Biplomdciai lépésre készülnek a nagyhalai- 

mák a jóvátétel ügyében

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
ucca 10 sz. Felefonszám: 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Londonból jelentik: jasper belga 
miniszterelnök január j-ra összehívta 
a második hágai konferenciát. Diplo­
máciai körökben úgy tudják, hogy a 
tanácskozások megkezdésére január 
elején nem kerülhet sor. Ugyanis a ma­
gyar és a bolgár jóvátétel ügyében ön­
álló súlyos nehézségeken kívül most 
váratlanul a német jóvátétel körül is 
komoly komplikációk merültek fel. Úgy 
tudják, hogy a nagyhatlmak megkísér­

lik, hogy még december hónapban dip­
lomáciai utón lépéseket tesznek a ma­
gyar és a bolgár kormánynál a fenálló 
súlyos nehézségek kiküszöbölésére. En­
nek a diplomáciai közbelépésnek nem 
sok eredményt jósolnak. Január 13-án 
Genfben összeül a Népszövetség taná­
csa, amely végre foglalkozik a magyar­
román optáns üggyel is. — Az ügyről 
Henderson angol külügyminiszter fog 
jelentést tenni.
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Dühöngő vihar az Atlanti óceánon
Párisból jelentik: Napok óta óri­

ási erejű vihar dühöng az Atlanti Óce­
ánon. A francia partvidék hajóállomása 
napok óta szakadatlan S. O. S. jele­
ket kapnak. Eddig hat hajó elsüllye­
déséről érkezett jelentés. Az elsüllyedt 
hajók legénységének és utasainak 
nagyrésze a tengerbe fulladt.

Vilmos excsászár nyilatkozata
Londonból jelentik: Az egyik an­

gol lap vasárnapi száma hosszabb nyi­
latkozatot közöl a Doornba száműzött 
Vilmos német császártól A volt csá­
szár azt mondja, hogy a háború vég­
zetes kimenetele Isten büntetése volt 
azért, mert Németország nem enge 
dett mindenben az égi akaratnak.
Készül a gyülekezési törvényjavaslat

Budapestről jelentik: A gyülekezé­
si jog szabályozásáról szóló törvény- 
javaslat nyers tervezete elkészült. Beth­
len miniszterelnöknek az a szándéka, 
hogy a hét folyamán miniszterközi ér­
tekezletet hiv össze a törvényjavaslat 
megbeszélésére.

Megalakul a frontharcosok szövetsége
Budapestről jelentik: Prónay Pál 

nyugalmazott alezredes bejelentette, — 
hogy a Move-tői teljesen függetlenül 
megalakítja a frontharcosok országos 
szövetségét. A szervezkedésből, — mon­
dotta, — kizárunk minden pártpolitikát 
és felekezeti kérdést, katolikust, vagy 
zsidót, szociáldemokratát, vagy legiti­
mistát egyforma szeretettel fogadunk.

Halálos motorkei'ékpárszerencsétlenség
Budapestről jelentik: Fehér István 

magántisztviselő a Csáky uccán haladt I 
keresztül motorkerékpárjával. A köd­
ben nem vette észre, hogy vele szem­
ben egy szemetes kocsi halad. így tör­
tént, hogy Fehér István teljes sebes­
séggel be le robogott a kocsiba és an­
nak rod ja valósággal fel nyársa lila a 
szerencsétlen fiatalembert, aki rövide­
sen kiszenvedett.

Budapesten beoltják a gyermekeket 
diftória edlen

Budapestről jelentik: A főváros­
ban annyira elterjedt a diftéria, hogy a 
tisztiorvosi hivatal elrendelte a védőol- 
sokat. A jövő héten kezdődnek a dif­
téria elleni védőoltások, amelyekkel 
minden egyes óvódás és iskolás gyer­
meket ellátnak.

16 pejngő karácsonyi segéjly a munkai- 
nélkülieknek

Budapestről jelentik: A székesfő­
városi munkanélküliek között 200 ezer 
pengő karácsonyi segélyt osztanak szét. 
Egy-egy munkanélküli 16 pengő se­
gélyt kap.

Két kisgyermek tűzhalála
Szolnokról jelentik: Tiszaibő köz­

ségben özvegy Vona Jánosné otthon- 
hagyta nyolc éves István és három éves 
Margit nevű gyermekeit. A két kis­
gyermek játékból felgyújtotta a házat, 
mire; a tüzet észrevették, mind a ketten 
elpusztultak.

Majdnem leszavazták a francia 
kormányt

Párisból jelentik: A kamara ülésén 
a bizalmi kérdés feltevésekor 271 kép­
viselő szavazott a kormány mellett és 
ellene 272. A kormány helyzetét az 
mentette meg, hogy a szavazás ilyen ál­
lása után a 24 jelenlévő miniszter is 
le'ad-ta szavazatát.

Gabonaárak a budapesti tőzsdéin
Budapestről jelentik: A készáru- 

piacon a nagy kínálat folytán az árak 
a szombati 23.80 pengős márciusi bú­
zaárral szemben 10 filléres árvesztesé­
get szenvedtek, A készárupiacon a mal­
mok 15 fillérrel olcsóbban vásároltak.
A 80 kg-os felsótiszai búzáért 23.65— 
23.70, pestvidékiért 22.70—22.80 pen­
gőt fizettek. Tengeriből a kínálat igen 
élénk volt. Felsőtiszai tengerit 13.40 
pengőért lehetett kapni budapesti pa­
ritásban.

Lapunk mai száma 8 oldal.

Élis választási küzdelem
indult meg a városi képviselő-mandá­
tumokért. Most, amikor a kormány jó­
voltából az uj törvény szerint az ed­
digi száz helyett csak negyven városi 
képviselőt választunk, nagyon termé­
szetes, hogy nehezebb bejutni a város 
közgyűlési termébe.

A küzdelem élességét fokozza, 
hogy a választás titkos és ágy a választó 
polgár arra szavaz, akire akar. Szava­
zatát nem lehet ellenőrizni és. a szavazót 
nem lehet terrorizálni és megfélemlíte­
ni.^ így a szavazó polgárság leikéhez 
próbálnak férkőzni és ezen az utón 
akarjak a bizalmát és szavazatát meg­
szerezni. A törvény keretei között fo­
lyó alkotmányos küzdelem elten, — ha 
az bármilyen élénk és éles is — senki­
nek sem lehet kifogása. De legkevésbé 
kifogásolhatja azt az olyan demokrati­
kus érzelmű, független polgár, aki azt 
akarja, hogy minden ember jövedelme 
es vagyona arányában egyforma ter­
het viseljen és egyforma jogot gyako­
roljon.

Mi, akik a demokratikus polgári 
irányzat érvényrejutásáért küzdünk, de 
egyetlen párt kötelékébe sem tartozunk, 
pártatlanul és tárgyilagosan tudjuk 
megítélni ezt a most folyó választási 
küzdelmet. Tárgyilagos bírálatunkban
bennünket semmi más nem vezet, __
minthogy ha lehet, megakadályozzuk a 
küzdelem eldurvulását és figyelmeztes­
sünk mindenkit arra, hogy ez a válasz­
tás évtizedekre dönti el Szentes vá­
ros és polgárságának a sorsát.

Ez a választási küzdelem csak ak­
kor lenne szép, ha a küzdő pártok csak 
mint ellenfelek és nem mint ellenségek 
állnának egymással szemben. Ennek 
pedig az az első feltétele, hogy egyik 
párt se ócsárolja, kicsinyelje, becsmé­
relje és rágalmazza le a másik pártot 
és az ahoz tartozó polgárokat.

A Kossuth Lajos-párt, a Munkás­
párt, a Kisgazda-párt és az Alsópárti 
48-as párt közös küzdelemre szövetke­
zett, hogy olyan képviselőket küldjenek 
be Szentes város képviselőtestületébe, 
akik ott a város és polgársága érdeké­
ben dolgoznak. — Ennek a négy tisz­
teletreméltó pártnak közös szerve, a 
Polgárok és Munkások Választási Vég­
rehajtó Bizottsága vasárnap délelőtt és 
délután a varos bel- és külterületén 18 
helyen tartott nagytömegű polgár­
ság jelenlétében választási értekezletet. 
Ezeken a nagy érdeklődéssel végighall­
gatott értekezleten kifejtették azt a pro- 
grannnot, amelyet a független érzelmű 
polgárság és munkásság jelöltjei majd 
a közgyűlési teremben — a város és 
polgársága javára — valóra akarnak 
váltani. De egyetlen egy gúnyolódó, 
vagy kisebbítő szó sem esett az ellen-
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ű városháza közgyűlés! tennében ven.
pártról, arról a három frakcióra tör- szeretné, a törvényt ne tisztemé es aki­
déit eddig egymást gyűlöld kormány- nek hazafiasságához a legkisebb kétely 
pártról, amely csak most tömörült, — ' férne. De annál kirívóbb dr Szeder ; 
hogy a polgárság győzelmének meg- Ferenc János igazságtalan vádja, mert , 
akadályozását megkísérelje. A függet- , az országgyűlési képviselőválasztások j 
len érzelmű polgárok és munkások nem ’ előtt a képviselő ur egészen más hang- j 
csak azért mondották el higgadtan és nemben beszélt és a mandátumának 
kellő megfontoltsággal mondanivalója- , legalább is egy kis csücskét a munkás- . 
kát, mert erejük és fölényes győzelmük ság szavazatának, résziben pedig sem- , 
tudatában vannak, de azért is, mert a leges magatartásának köszönheti. j
törvényt tisztelik és más pártállásu poi- ■ Mi a magunk részéről a képviselő ? 
gártársaikat is megbecsülik. i ur gyanusitását csak sajnálatos elszó- (

Sajnálattal kell megállapítanunk, | lásnak tekintjük és csak így akarjuk ^ 
hogy' a kormánypárt a vármegyeházán ’ megítélni. Nagyon kérjük az igen tisz- ( 
vasárnap délután tartott gyűlésén olyan ! telt képviselő urat, — vegye tudó- ( 
gyűlölködő kiszólások hangzottak el, • másul, hogy a polgárság és munkásság ; 
amelyek nem-igen szolgálják a város szövetsége nem önző célokért, meg csak 
békéjét. j nem is a Centrálé, vagy más hasonló .

Szentes város országgyűlési kép- ( érdekekért küzd, hanem Szentes város 
viselője, dr. Szeder Ferenc János azzal és polgársága javát akarja előmozdi- ' 
gyanúsította meg Szentes város mun- J tani. _ í
kásságát, vagy annak a munkásságnak | Szentes város független, demo- ( 
egy részét, hogy a hazát nem ismerik kratikus érzelmű polgársága és mun- ( 
el és nem tisztelik a nemzet kegyeleté- kássága nem reagál a kihívásra, de ^ 
nek kifejezőjét, a magyar Himnuszt, higgadtan és méltóságteljesen folytat-

ja felvilágosító munkáját. Szentes vá- J 
ros polgársága predig majd a városi j 
képviselőválasztás urnáinál adja meg a 
kormányttámogató egységespártnak a ' 
méltó választ.

A hazafiatlanság vádjával szemben 
nincsen Szentesen a dolgozó és 
termelő polgárság és munkásság kö­
zött egyetlen egy olyan ember sem, 
— aki hazáját és szülővárosát ne

Másfélmillió pengő a szentesieknek kiosztott 
derekegyházi földek vételári végösszege

Most már kamatot kell fizetni az idén esedékes törlesztési részletre
Egy nemrég megjelent miniszteri 

rendelet a községekre bízta a földre­
form eljárás során kiosztott földekért 
járó törlesztési összegek behajtását. így 
megszűnt az a visszás állapot, amely' 
szerint egyrészt a községek, másrészt a 
budapesti Földhitelintézet voltak feljo­
gosítva a földreform pénzügyi vonatko­
zású kérdéseinek lebonyolításával. Ez­
zel szemben a községek szigorú köteles­
ségévé tették, hogy a legpontosabban 
hajtsák be a mindenkor esedékes ösz- 
szegeket, aminek elmaradása miatt 
könnyen elveseik a földet a nemfizető 
igényjogosultaktól.

Derekegyháza község elöljárósága,

amely közel ezer szentesi igényjogosult 
földosztással kapcsolatos ügyeit intézi, 
megállapította, hogy november 30-ig 
alig négyszáz Derekegyházán földhöz- 
juttatott szentesi polgár tett eleget fi­
zetési kötelezettségének. Ezúton ismé­
telten az érdekeltek figyelmébe ajánl­
ják, hogy ez év végéig mindenki fizes­
se ki a most esedékes földtőke és ha­
szonbértartozási részletet, nehogy kény­
telenek legyenek előterjesztést tenni az 
ÜFB-nek a hátsalékos igényjogosultak 
földjének az elvétele iránt.

Ettől függetlenül megemlitendő- 
I nek tartjuk, hogy a Dere kegyház ha­

tárrészi osztott földek végleges vétel­

árának kiszámítása nagyjában már be- 
fejezést nyert. A számítások szerint ki- 
osztottak a szentesiek részére 778 kát. 
hold vagyonváltságos és 1140 hold 
nemvagyonváltságos földet. A vagyon­
váltságos földek vételári végösszege 
598 ezer, a nemvagyonváitságosoké pe­
dig 925 ezer pengőre rúg. A holdun­
kén ti átlagos vételár ehez képest a va- 
gyonváltságos földeknél kát. holdan­
ként 768, a nemvagyonváltságosoknál 
viszont 1140 pengő, úgyhogy a fentiek 
figyelembevételével másfélmillió pen­
gőt kell majd fizetni a szóbanforgó 
földekért.

A vagyonváltságos földekkel kap­
csolatban megemlítjük, hogy a kedvez­
ményezettek, — akik alatt a hadi- 
rokkantak, hadiözvegyek, hadiárvák és 
vitézségi érmesek értendők, — a nekik 
juttatott, átlag két holdas parcellákat 
1200—1700 pengőért kapják meg. A 
többiek ellenben az ugyancsak ilyen 
kiterjedésű vagyonváltságos földekért 
1200—2200 pengőt tartoznak fizetni a 
kormány által megengedett 52 év alatt.

A föld árának kiszámítására vo­
natkozó névjegyzéket, melyből minden­
ki tájékozódást szerezhet, hogy ponto­
san mekkora összeggel tartozik, rövi­
desen közszemlére teszik a derekegy­
házi községházán. Habár felszólalással 
lehet élni az esedékes téves kiszámítás 
miatt, ez nem jelenti azt, mintha el 
lehetne halasztani az idei részlet ki­
egyenlítését. Nyomatékosan figyelmük­
be ajánlják az érdekelteknek ezt a kö­
rülményt annál inkább, mert novem­
ber 30. óta már a késedelmi kamat is 
növeli a terheket.

dnrJifinét bársonysimává csak „Szent An- mmm na Arcfinomitó“ szappan teszi, 
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Rossz gazdasági viszonyok 
melleti Is mindenki olcsón rnhdzkodhat

3. oldat.

ha az olcsóságáról megye- 
szerte Ismert

kész nőt, férfi gyermek rflhflszflfeséqTetót Szenten, 
Kossuth-u 8.

Választási é- tekezlet az Alsópárti 48-as 
M , v., Körben és Kistőkén

a l,e'yen kim°ndo,,á!'- "°ty « városi választáson ellen,® listával
szavaznak.

után a 1<isJSapárl^r'J JÍUjti Sl5gesl>árl a vármegyeházára hívta ösz- 
48-as pár, LtüfcTektZr I * 'jW ff”

sSSsSi! síSssas

' rÄsr K sKkr■
céltalan volt, bizonyítja az a körülmény, párttal, a Kossuth-párt pedig- a° mun

MegfelebbeztÉh a harmadik óiddá 
felállítására vonatkozó hápilsslfi- 

lestöletl határozatot
Újra Csongrádvármegye közigazgatási 
bizottsága elé kerül ez a rég vajúdó 

kérdés
A képviselőtestület legutóbbi köz­

gyűlésén ismét szőnyegre került a har­
madik városi ovóda felállításának kér­
dése. A vármegye közigazgatási bizott­
sága nevében felszólította dr. Farkas 
Béla főispán a képviselőtestületet, hogy 
annál inkább gondoskodjék a harma­
dik ovóda berendezéséről, mert a dol­
got nem lehet tovább halasztani ésr, A , . V/“ J> Lidi, d 1X0SS 111D -DBI*t OCCilP' A. 1711111- UV,UI WVtlUU lUtLclSZUlTll es

kéf hehÍTLttL "5Ü.IS£a.;,dS ”0« «I mondják ™"a “
kf, helyen tartott megbeszélésükön 
\ cg.eg az clüenzéki táborba szegődtek 
és határozatilag kimondották, hogy a 
vasárnapi városi választásokon ellen­
zéki listával fognak szavazni.

Délelőtt fél 12 órakor az Alsópárti 
48-as Körben volt értekezlet. Itt Bá­
ni it József elnök számolt be hosszabb 
beszédben az emlékezetes határozat ki­
mondása óta történtekről. Elmondotta, 
hogy az egységespárt részéről több­
ször keresték, mindannyiszor azt az üze­
netet kapta, hogy hagyjon fel működé­
sével, ennek fejében jelölik őt az egy­
ségespárti listán. Arról is tudomása 
van, hogy az ő kerületében fizetett kor­
teseket alkalmaznak ellene. A kortesek 
naponta 20 pengő fizetést kapnak.

— De nemcsak fizetett kortesek­
kel dolgoznak — folytatta — hanem 
már igénybe vették a városi tisztvise- i 
löket és alkalmazottakat, akik szégyen- ] 
kezve végzik a ríjuk erőszakolt mun­
kát. A vármegyeházára jelölő értekez­
letet hivott össze az egységespárt, a je­
lölőé rtekezletre szóló meghívókat vá- , 
rosi alkalmazottakkal hordatták ki. — 
Szégyenteljes dolog, hogy a város pol­
gárságának pénzén fizetett alkalmazot­
takat ilyen célokra felhasználják. Azért 
is szégyelni kell magunkat, nekünk, 
szentesieknek, hogy a vármegyeházát 
politikai célokra használják fel: az egy

rank: kommunisták vagyunk. Hát csak 
mondják. Mi nem térünk le az egyenes 
útról, megyünk előre tovább. A vá­
lasztásokon mi már tudjuk, mi a köte­
lességünk.

Délután 3 órakor a Kistőked Gaz­
dakör tagjai tartottak értekezletet. Itt 
is Bálint József világosította fel előbb 
a szépszámban megjelent vezetőségi ta­
gokat és körtagokat a választási hely­
zetről. Utána Bugyi Imre alelnök be­
szélt, majd — úgy, mint az Alsópárri 
48-as Körben — elhatározták, hogy a 
városi képviselőtestületi tagválasztások

nevezi a vallás- és közoktatásügyi mi­
niszter.

A város nehéz anyagi helyzetére 
való tekintettel levették az ügyet a na,- 
pirendről. Egyidejűleg azt az utasítást 
kapta a polgármester, hogy alkalmas 
időben tegyen megfelelő javaslatot a 
képviselőtestüle tnek.

Az ovódai felügyelőbizottság el­
nöke felebbezést nyújtott be tegnap 
ezen határozat ellen Csongrádvármegye 
közigazgatási bizottságához. — Ebben 

törvényes intézkedésre hivatko,-arra a

szavazni. A két ertekenet Bálint Jó- i ovódákban nem helyezhetők el ugv 
zsefet bízta meg azzal, hogy a Polgárok ezek részére újabb ovóda állítandó fel. 
es Munkások Választási Végrehajtó ! Ezekután pedig az ovódai oktatás er- 
Bizottságával a jelölésre és a választás- j kölcsnemesitő és léleknevelő nagy ion­
ra vonatkozólag a további megbeszéld- tosságát hangoztatva, kéri a közigazga-
seket folytassa le. tási bizottságot, hogy kötelezze a kép-

........

Neill log rosszal Járni.
Nem látott még Ilyen raktárt. 
Sóba Ilyen olcsóságot, mint

üveg és porcellán üzletében, Kossuth ucca 20. László-ház. — Schis« 
cellánok. - Parádi és Bohémiai ólomkristál di és Rosenthal por-

Xelefon: 45. Telefon: 45.

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank leányintézete. Szentes. Alapítási >>v: "869.

KÖLCSÖNÖKET FOLYÓSÍT
előnyös feltételek mellett.

TAKARÉKBETÉTEKET
c elfogad gyiimölcsöztetés végett.
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Játékok és karácsonyfadíszek
legnagyobb választékban kaphatók

GZOBOR MIRE Cipő és Idtékárnhdzában. (Dobral-hdz.)
felelne, ha egyelőre bérelt helyiségben,
— az alsóréti-ujtelcpi, vagy a Bariba 
János uccai református régi iskolában,
— helyeznék el a harmadik óvódat, 
aminek az ügye eszerint rövidesen újra 
napirendre kerül.

viselőtestületet a harmadik ovóda mi­
előbbi felállítására.

Az ovóclai felügyelőt) taottság elnö­
ke külön kiemeli felebbezésében, hogy 
teljesen felesleges volna a jelen nehéz 
viszonyok közt egy uj, modern ovóda _ 
fclc|)ilcsc: A - célnak inniLt^cn lile., .............

Kunszentmártoni csendőrök Szentesen 
keresték a szeievényi betörőt

szombaton este azért jött át Szentesre, 
hogy az idevezető nyomok alapján élő­
ként se a betörésekkel gyanusnitott ma- 
gastermetü fiatalembert. Felmerült az 
a gyanú is, hogy a szeievényi betöré­
sekben része van Nagy Lajosnak, Vla- 
dárék még szabadon lévő társának is. 
Egy teljes napot nyomoztak a város te­
rületén a kunszentmártoni csendőrök, 
a nyomozás azonban nem vezetett ered­
ményre, mire a csendőr jár őr vissza­
utazott Kunszen tmártonba.

Egy magastermetü, bőrkabátos, 25 év körüli fiatalember követhette el a bér
töréseket.

senki, a csákány végével Igen rövid idő 
alatt sikerült felnyitnia a szekrény ajta­
ját. A betörő a jól sikerült munka után 
a csákányt a helyszínen hagyta, a tar-

Az elmúlt héten két egymásután 
következő éjszaka nagyarányú betörés 
történt Szelevényen. Az első éjszaka 
egy szabóüzletet, a második éjszaka a 
Tisza—Köröszugi Árme'ntesitő pénztá­
rát fosztották ki a betörők. Közei egy­
heti nyomozás után szombaton és va­
sárnap váratlanul Szentesre érkezett a 
kunszentmártoni csendőré)rs egyik jár­
őre, mert a nyomozás adatai szerint a 
betörést egy szentesi fiatalember követ­
hette el.

A csendőrö rs megállapította, hogy 
a betörő a szükséges szerszámokat kü­
lönböző szeievényi házakból lopkodta 
össze. Ellopott egy helyről egy targon­
cát, egy másik helyről pedig ellopott 
egy csákányt. Éjszakának idején oda­
lopakodott az Ármentesitő épületéhez 
és a targoncát kívül hagyva betörte a 
pénztárhelyiség ablakát. A targoncát 
azért vitte magával, hogy szükség ese­
tén ráteszi a pénz-szekrényt, kiviszi majd 
a határba és ott feszíti fel a záraikat. 
Minderre nem volt szükség, mert a 
pénztárhelyiségben nem zavarta meg

goncát azonban magával vitte-. Meg is 
találták a targoncát másnap a csend­
őrök a szeievényi határban. A lopott 
targonca gazdája előkerült, ele nem ta­
lálják sehol a csákány gazdáját. A régi 
formájú kubikos-csákányon P. I. mo­
nogramm van.

Több szomszéd tanuvalSbmásabol 
az derült ki, hogy a betörés éjszakáján 
egy autó, amelynek egy lámpája sem 
égett, feltűnő Üassu menetben, szinte 
zajtalanul elhaladt az Ár mentesítő épü­
lete előtt. Előbb azt hitték, hogy a lei 
nem világított autó utasai követték el 
a betörést, csak napok múltán sikerifit 
megállapítani, hogy a betörő egy ma­
gastermetü, 25 év körüli fiatalember 
lehet, aki fekete csizmáit, kopott bőr­
kabátot és fekete sapkát visel. A fia­
talembernek egészen kurtára nyírt kis 
bajusza van,

A kunszentmártoni csendőröm

Legkedvesebb karácsonyi ajándékok
arany, ezüst ékszerek, órák, valódi ezüst, alpacka és Chinaezüst 
disz- és evőeszközök, 3—4 részes gyermekkészlet, keresztelési 
ajándékok dús választékban, mélyen leszállított árban vásárol­

hatók

Kolodinszftx 3ózsef
a Petőfi szálloda épületében

órás, ékszer és látszer 
raktárában 

Arany és ezüst beváltás.

f

NAPIH1REK
Kedd, december 10. Rótn. hath.: Melkiad 

p. — Protestáns: Judit. — Nap kél: 7.56 
órakor, nyugszik: 4.10 órakor. — Hold kél: 
1.06 órakor, nyugszik: 0.02 órákor.

Időjelzés: Változékony és aránylag eny­
he idő, egyes hely-éken esővel.

— Elizáért 21.20 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— fi vasúti beruházásokról tárgyalnak 
karácsony előtt Budapesten. A helyiérdekű 
vasútvonalak beruházási munkaiprogramurjá­
nak megbeszélése végett december 18-án dél­
előtt fél 10 órakor értekezletet tartanak Bu­
dapesten., a MÁV igazgatóságig palotájában. 
Az értekezletre a várost is meghívták és egy­
úttal közölték a munkaprogrammot, amely 
szerint a szentes—kunszentmártoni hév., a 
szentes—hódmezővásárhelyi hév., a hódrne- 
zővásárhely—makói hév. pótilleték bevétele 
teljes mértékben le van kötve a Szentesem/ 
végrehajtott bővítési munkálatok költségei 
nek a törlesztésére. A pusztaten-yő—kunszent 
mártoni hév. pótiMék bevételének egy része 
szintén ezt a célt szolgálja, ezenkívül azonban 
ebből fedezik m ajd a Körös-híd vasszerkeze­
tének megerősítési és a Homok állomás bőví­
tési költségeit.

Felhívás! Értesítjük a szentesi ön-ál-lló 
iparosságot, hogy a többségi ellenzéki iparo­
sok határozata alapján a polgárok és munká­
sok pártjával szövetkezve megy bele a vá­
lasztási küzdelembe. — Tisztelettel: A füg­
getlen demokratikus iparosság végrehajtó bi­
zottsága.

Legjobb
Legolcsóbb

Legkényelmesebb
Legmegbízhatóbb

tüzelőanyagbeszerzés
LANTOS FERENC

Vásártéri fatelepén.Telelőn: 129.

Tüfloünvos
Nagy filmsztárok találkozása!

Kedden, december 10-én két előadás. Rz i-ső 
este 6 órakor mérsékelt, a Il-ik este negyed 
9 órakor rendes hely árak mellett. Színre kerül:

a titokzatos 9 ujju
Főszerepben Harrison Ford és a kis Ccgh- 
l,an, Az izgalmak torlódása. A kis junior 
Gogh lan nagy delek tivh-ez méltó zsenialitás­
sal leplezi 1-e a 9 ujju titokzatos ismeretlent.
Utána: fi MAKRANCOS MENYECS­
KE, Cecil B. de Mille produkció. Főszerep­

lők: Jaqueline Logan és Clive Brook.

UJ fényképész 111
Petőfi ucca 4. szám alatt.

Esküvői képek
nagy figyelemmel, szép ki­
vitelben. Levelezőlap és

Igazolván? képek
is gondosan készülnek. Csi­
náltasson egy próbafelvételt.
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Nagy eseimeny volt Rómában az olasz király első látogatása a pápánál. Balról Viktor Emánuel olasz király, jobbról XI. Plus pápa.

— Ismeretterjesztő előadás. Folyó hó 
11-én (szerdán) délután fél 6 órakor ‘a hé- , 
kédi-újtelepi áll. iskolában. dr. Saskeöy Jó- : 
zsef közjegyző és Csolják Lajos róni. 'kaith. j 
s. lelkész fog ismeretterjesztő előadást tartani. !

— A finiparos és kereskedő tanoncisko- j 
fiákban a tanítás e héten szünetel az iskola- 1 
épület belső javítási munkálatai miatt. \

— Az Ev. Nőegyíet dec. 10-én, kedden 
délután 4 órakor a lelik ész lakon közgyűlést 
tart.

— Sörig étik a vármegyei hozzájárulást 
és az útépítési kölcsön törlesztési részletét.
Dr. Csengő Károly alispán átiratot intézett 
tegnap dr. Négy esi Imre polgármesterhez, 
hogy gondoskodjék a megyének járó közel 27 
ezer pengő vármegyei hozzájárulás és az út­
építési kölcsön után esedékes 7200 pengő 
töke-kamtít törlesztés kifizetése felől.

Legszebb karácsonyi ajándék egy mű­
vésziesen elkészített fénykép. Ne sajnálja a 
fáradságot, látogasson el Fridrlch fényképé­
szeti műtermébe, a Kossuth uccába (Görög­
udvar), ahol legolcsóbban készülnek művészi 
kivitelű fényképek.

— Szigorúan ellenőrizteti az alispán az 
apaállatok gondozását. Hosszabb rend eletet 
intézett az alispán a megyei - városok polgár­
mestereihez és a járási főszolgabirákhoz az 
apaállatok gondozása tárgyában. A rendelet 
szerint sok helyen nem a megkívánt körül­
mények között gondozzák az apaállatokat. 
Szigorúan elrendeli ezért, hogy a tenyész­
bikákat és tenyészkanokat az év különböző 
időszakában miként takarmányozzálk, ponto­
san előírja, hogy naponként hogyan gondos­
kodjanak a tisztántartásukról, a hatóság köte­
lességévé teszi ezenkívül, hogy az előírtaik 
állandó, rendszeres ellenőrzéséről gondoskod­
janak. Az ellenőrző közegek nevét két héten 
belüt be kelt jelenteni a gazdasági felügye­
lőséghez, amely viszont ellenőrzést gyakorol 
majd az ellenőrző közegek tevékenysége felett. 
Ez utóbbiakat különben az apaállatok helytelen 
gondozása következtébe^ előálló esetleges ká­
rosodásokért anyagilag is felelőssé teszi az 
alispán.

Értesítés. Értesítjük a t. utazóközönséget, 
hogy az első indulása naponként az autó­
busznak 7.20 órakor kezdődik téli menetren­
dünk szeerint. Az eddigi 6 órás indulás e hó 
9-től elmarad. Tisztelettel: Autóbuszüzem.

— A Szentesi Sakk Kör a Kaszinóban 
játszotta Hódmezővásárhely csapata ellen 
szövetségi dij-mérkőzését, győzött Vásárhely 
csapata 5 és fel:2 és fél arányban.

— Mindenszentek napján a rom. kath., 
ev. ref. és evangélikus temetőikben a nyo­
morgó tüdőbetegek javára Kosa Rózsika, 
Miklós Erzsiké, Domokos Rózsika, Virágos 
Mariska kisasszonyok, Takács Imréne úrnő 
és leánya Erzsiké által virágaimból árultak 
65 pengő 41 fillért, Bazsó Sándorné úrnő 
2 pengő, Csúcs Károlyné urnó 5 pengő, özv. 
Burján, Lajosné úrnő 5 pengő, Potlhradszky 
Ferenené úrnő 5 pengő, Horváth Sándor or 
5 pengő, özv. Sebessi Józsefné úrnő 5 pen­
gő, Ausländer Sándor ur 5 pengő külön 
adományok. — Hálái köszönettel: Gulyás 
Pap Etelka.

Értesítés. Értesítjük az önálló iparossá- t 
got, hogy a képviselőtestületi választásokkal j 
kapcsolatos bizalmi teendők elvégzése végett 
szíveskedjenek a mai naptól: kezdve párt­
irodánkban reggel 8-tól este 7-ig jelentkezni. 
Ugyanitt minden 'iparos választói jogosultsá­
gát is megtudhatja. — Tisztelettel: A Függet­
len demokratikus iparosság végrehajtó bi­
zottsága.

— Véglegesen átveszi a város a kistőkei 
népházat. A napokban lejárt a szavatossági 
határidő, amit a kistőkei népház, a Bartha- 
féle alapítványi földön létesített istálló, vala­
mint a Rákóczi, Deák Ferenc, Széchenyi és 
Kurcaparti uceai téglajárdák építésekor ma­
gára nézve kötelezőnek ismert el az építési 
vállalkozó. A város most végleg átveszi ezeket 
a létesítményeket és egyidejűleg kiadja az 
ovadékot az érdekelt vállalkozónak.

— Sakkverseny. A Szentesi Sakk Club 
Szegeden játszotta első szövetségi díj-mér - 
kézését és szép játék után 5:3 arányban le­
győzte a Szegedieket.

— Kövezetvámbevétel. A szentesi vas­
útállomáson 2581 pengő 80 fillér kövezet­
vámot szedtek be novemberben a város ré­
szére. Ebből 5 százalék, vagyis 129.09 pengő 
jutalékképen a beszedő közegeket Heti meg.

— Nincs ellenőre a MANSz-mk. Az al­
ispán a polgármester utján felhívta a Mansz 
szentesi csoportját, hogy töltse be az alap­
szabályok szerint mindeddig még be nem töl­
tött ellenőri tisztséget.

— Valláselleni kihágásért nigypengő 
pénzbüntetés. Vass Lajos derekegyházoldali 
gazdálkodót valláselleni kihágásért feljelen­
tette a külterületi csendőrség, mert vasárnap 
dolgozott a tanyája melletti szántóföldön. A 
tegnapi tárgyaláson Vass Lajos azzal véde­
kezett, hogy sürgős természetű volt a mun­
kája. A bíróság ennek figyelembevételével 
csupán 4 pengő pénzbüntetésre Ítélte a vád­
lottat, aki az ítéletben megnyugodott s Így az 
jogerős lett.

— Iparengedély-ügy. Argyelán Kiss Já- 
flos Kisér ucca 35 szám alatti lakos bejelen­
tette a polgármesteri hivatalnak, hogy le­
mond bérkocsi iparengedélyéről.

BuMsM figj/Mbe
Bútorokat leg- <= 
szebb kivitelben 
és legolcsóbb árban

SzamosMzy butarraktiréban
vásárolhat Kossuth ucca 17.

Tőkmagot,
napraforgót,
Incernamagot
és lofchűflgradt "150
veMefc Bélád!
Szürszabó-magtár. Bartha János ucca 20.

Borbélyüzlet a város 
egyik

jóforgalmu uccáján más fog­
lalkozásra való áttérés miatt

minden elfogadható 
drért sürgősen eladó.
Csak komoly vevőkkel tárgyalok.

Címet a kiadóhivatal mondja meg.

Karácsonyi ajándék

I
Cj^ havi havi
gj részletre. fii Ab részle,re-

Rádió Varrógép
,o WELLISCH GÉPRAKTAR.

fill
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— Adományok a múzeumnak. A régi­
ségtár és éremtárnak adományoztak: Poko.ny 
László ny. kir. tábtabiró alelraök, egy bronz­
kori kartekercset, a Szociális Missiós Nővé­
rek Szegvár, egy bronzkori urnát, Varga 
Imre Szegvár, három da.ab lmnkori aranyo­
zott bronz övdiszt, ifj. Koméromy Ede Szeg­
vár, egy őskori hÉlősúlyt és egy ólompcnzt, 
Első Magyar Általános Takarékpénztár helyi 
Intézete 9 darab régi réz pecsétnyomót és 38 
darab pénzt, Gebei Sándor 14 dar ab, Kenye­
res Lajos tanuló 2 darab, Jáksa István- tanuló 
2 darab, ifj. Gilicze Sándor 3 darab, Rácz 
János tanuló 2 darab, ifj. Miklós Bálint ta­
nuló 2 darab, Debreczeni János (Széchenyi 
ucca 30 sz.J, egy orosz szuronyt és 5 darab 
pénzt, Katona József asztalos Szegvár, 2 
darab, Mészáros István Szegvár, 1 darab. 
Hegyi Mária tanuló Szegvár, 5 darab, Rácz 
Franciska tanuló Szegvár, 2 darab, Mészáros 
István Szegvár, 1 darab, Hajdú András tanuló 
Szegvár 1 darab, Nobik Judit tanuló Szeg­
vár 1 darab, Búza Sándor Szegvár, 1 da­
rab, Bagi László tanuló Szegvár, 4 darab 
pénzt és Korom György tisztv. egy hadi ér­
met ajándékoztak. — A könyvtár részére: , 
A vallás és közoktatásügyi miniszter a Nép­
művelési Bizottság utján 12 darab, Böször- | 

Jenő 1 darab, Nagy Rózsi 1 darabmenyi * ol* ----------»-------- -"■■■■■
1 tonníiipírt BsszsáUitotta a városi

Sándor bélyegeket ajándékoztak. — A Nép-

Achmed Zogu albán király súlyos beteg. Be­
tegágyához neves olasz professzorokat hív­
tak, akik a nagybeteg uralkodót megoperál­
ták. Az albán fővárosban az a hir terjedt 

el, hogy Achmed Zogut megmérgezték.

rajzi osztálynak: Tóth József kereskedőta­
nonc egy általa készített kicsiny alakú ten­
gerjáró gőzhajót (érdemes a megtekintésre) 
adományozott, Balázs Dezső, Polgár Sán­
dor, Simikó Ignác egy-egy hun öv rekonstruá­
lásához szükséges bőrt ingyen adlak, Blas-

MpuisBlőtestDleti választásra a
ktM iBifilfBh listáját

III.

i hatást keltő beszédet dr. Cicatricis La- 
i jós igyekezett ellensúlyozni. A választási 
! Jiangulat kedvezőbbé tételére hangsu- 
J lyozta, hogy nagyon elhibázó ttnak tar- 
j taná, ha ugyanakkor, amidőn a demo- 
. kratikus fejlődés szükségességét han- 
; goztatják, mesterséges választóvonalat 
! építenének a polgárság és a munkásság 
; között.
I Az elnök javaslatára megalakitot-
; ták ezután a kijelölő-bizottságot. Ebbe 
j a gazdák részéről 12 tagot, az iparo- 
. sok részéről 7 tagot és a kereskedők 
; részéről 6 tagot, míg vitéz Négyesi 
í Imre előterjesztésére a másfoglalkozás- 
j beliek részéről 10 tagot küldöttek ki. 
i Az értekezletet ezután dr. Cicatricis
í Lajos elnök berekesztette, a jelölő-bi­

zottság tagjai azonban visszamaradtak. 
Zárt ajtók mögött tartott tanácskozá­
son ejtették meg a jelölést a harmadik 
választókerületben betöltendő képvi­
selőtestületi tagsági helyekre, aminek 
eredménye a következő: 

j Képviselőtestületi rendes tagok- 
i ként jelöltettek: dr. Cicatricis Lajos,
; Szegi József, Sarkadi Nagy Mihály, 
i Katai Pál János, vitéz Négyesi Imre,
; Krausz Pál, Zsoldos László és Szabó 

Mihály. — Póttag-jelöltek: Rúzs Mol-A kormányt támogató egységes y _____o j______
pártiak választási bizottsága vasárnap ‘ nár Lajos, Négyesi Imre (gazdálkodó),

ro <^nf'ipl?,P7lptrP IllvtU ŐS 7. - ' TÍppcoi qp M Xvm n,i L é'',. P  délután 3 órára értekezletre hívta ősz- t Becsei Dezső és Németh György.
kovics Testvérek cs Weinberger Gábor niecha- 1 sze a megye^za közgyűlési termébe*
nikusok ugyanehhez szolgáló csatok össze, 
erősitését díjtalanul végezték. — A várme­
gyei közkönyvtár — tekintettel a nagy for­
galomra és igénylésre (egy napon 156-an vol-

a közelgő képviselőtestületi választás 
ügyében a harmadik választókerület 
polgárait. Közel ezer névre szóló meg-

tak és közel 600 könyvet vették ki) hetenként hívót küldtek szét az értekezletre, a me-
VA4cv/>r />c rxoHín c 7nm/h Fifrvn dlP.Ip-lott ŐS diél~ f 1__  __  __ 1.. J „1.1 Jl A M. ikétszer és pedig szombaton délelőtt és dél­
után, valamint vasárnap délelőtt 9—12-ig lesz i 
nyitva és á'.l a közönség rendelkezésére. A 
könyvtárból minden meghízható egyén ötven j 
fillér negyedévi díj ellenében kaphat köny­
veket.

Tisztelettel közlöm n, é. meg­
rendelőimmel, miszerint

bádogos műhelyemet
III. kér. Ve cseri ucca 27. szám alá he­
lyeztem át. — Épületek bádogos mun­
káit, vízvezeték és fürdőszobák beren­
dezési munkálatait legjutányosabban 
vállalom.

Wottiiz Herman
8288 bádogosmester.

Motoros favágást
vállal

Papp Lajos SS? 72er”
Ugyanott takarmászecska kapható.

Villany és rádió szereltscliet,
javításokat szakemberrel végeztes­

sen, jó anyagból. (Ta­
nyákra is létesítek villamos berende­
zést ) Felvilágosítás és költségvetés díj­
talanul. Tisztelettel:

ZSIDÓ GERGELY
villanyszerelési vállalat, varrógép, kerékpár Javítóműhelye 

 Borza-ucca 22.

lyen 200—300 érdeklődő, különböző 
pártállásu polgár vett reszt.

Az összehívók nevében dr. Cicát- | 
ricis Lajos üdvözölte a megjelenteket, \ 
Az értekezletnek az a célja, — mondot- i 
ta, — hogy a polgárság összetartását ' 
megerősítse és hogy szervezetten men­
jenek neki a harmadik kerületi pol­
gárok a képviselőtestiiletii választásnak;. 
Beszéde végeztével javaslatot terjesz­
tett elő, hogy tágabb körű bizottságot 
válasszanak a jelölés megejtése végett.

Ezután dr. Szeder Ferenc János 
képviselő éles támadást intézett a szo­
ciáldemokrata munkásság ellen. Rap- 
szodikus, az egységespártiakat jellem­
ző beszédét azzal a kéréssel fejezte be, 
hogy ne összevissza javítgatott szava­
zólapokat dobjanak majd be a szavazó­
urnákba, mert igy nem tudják jelöltjei­
ket bevinni a képviselőtestületbe.

Az elhangzott, meglehetős vegyes

ffllNDENV INGE
saját érdeke, hogy egyedül álló dro­
gériámat bizalommal tekintse meg, 
hol kapható biztos hatású többféle krém 
és hozzávaló szappan, púder és más 
mindén szépségápolási szer. Mikulási 
és karácsonyi ajándékok. Manikűr 
és fésű kazetták, parföm és parföm- 

; szórók, kölni vizek. — A legolcsóbb 
karácsonyi árakban.

TOFFLER
DROGÉRIA, HARRIS HÁZ.

Ezörmeszüliségletét
legszebb kivitelben, legolcsóbban

InokaiTóth Sándor
szücsmesternél szerezheti be. Sarkadi 
Nagy Antal ucca 1 szám. (Simkó-ház)

&
€

41

Maradandó értékű karácsonyi ajándékok
Uran?« ezüst ékszerek órák. Valódi ezüst ős china 
ezüst dísztárgyak és evőeszközük das választékban

karácsonyi rekidmdrakban.
Piáit(5ER MIKSA órás é8 ékszerésznél, Kossuth-tér. Szemüvegek

nagy választékban. Külön javító műhely.

w

A Szentest Takarékpénztár székházában

üzlethelyiségek LtUÄ“8
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a szegény gyermeheft karácsonya
A Stefánia 457 szeretetcsomagoí oszt ki 

a gyermekek között .
Dicsé retreméltó jószívűséggel siet ! 

az idén is a szentesi közönség a sze- I 
gény gyermekek támogatására. A mai ’ 
nehéz viszonyok között kétszeresen ér- j 
zik a nincsetelenség megalázó és fáj­
dalmas terheit, talán emiatt van, hogy 
szívesebben nyílnak ki a jótékony cél­
ra az erszények, mindenki igyekszik 
tőle telhetőleg segíteni azokon, akik 
a támogatásra rászorulnak. Minden jó- j 
tékonykodó egyesület serényen készül 
a szegény gyermekek karácsonyi meg­
ajándékozására, az egyesületek gyűjtő 
munkája igen szép eredményeket ígér. ! 
A nagyarányú jótékonykodás! munka j 
teszi lehetővé, hogy az idén karácsony- j 
kor több, mint ezerfőnyi gyermekse- ! 
reg érzi majd a társadalom jószívű­
ségének melegét.

A jótékonykodó nőegyletekkel egy- , 
időben a Stefánia Szövetség helyi cső- ; 
portja is felkészült a karácsonyi jóté- ! 
konykodására. A nehéz viszonyok el- > 
lenére a szentesi polgárság jószivüsé- j 
géből olyan nagy mennyiségét síké- • 
rült összegyűjteni az ajándékoknak, — : 
hogy az idén a szövetség 457 szegény 
gyermeket tud megajándékozni. A he-

■Mfi

LJJ

‘5!

Aga kháe, a leggazdagabb indiai maradi- 
zsák egyike feleségül vette Marcell? Carrout, 
a szép fran.ia cukrászki .asszonyt. A fenti fel­
vétel az esküvő utján készült az aj párról

j A ceglédiek győztek a vasárnapi birkózó- 
I versenyen
: örvendetes jelenség, hogy rövid idő alatt
i hatalmas sportközönsége lett a birkozóverse- 
. nyéknek. Vasárnap este a SzMTK birkozó- 
! gárdája a Ceglédi MOVE birkózóival a giro-

i zajos jelenetekben a mérkőzés. A küzdelmek 
1 má odik felében igen szép munkát mutatott 
i fel Ruszém, sehogyan sem bírt vek a ceg- 
j lédi Nagy Sándor, aki pedig ebben a %uly- 
j csoportban bajnok. — Részletes eredmények: 
j Légsuly: 1. Zsamberger Cegléd, 2. Kaposi 
i Cegléd, 3. Mikecz Szentes. — Pehelysúly:

1. Túri Szentes, 2. Süveges Cegléd, 3. Má- 
csai Szentes. — Könnyüsuly: 1. Nagy Béla 
Cegléd, 2. Czuczi István Szentes, 3. Nagy 
Károly Cegléd. — Kisközépsuly: 1. Kovács 
Cegléd, 2. Kiss Pál Mártom Szentes, 3. Fejes 
Szentes. — Középsőig: 1. Ruszém Szentes,
2. Nagy Sándor Cegléd, 3. Nagy Imre Szen­
tes. — Pontarány: 25:20 Cegléd javára.

Vasárnapi sport eredmény >k. Nagy érdek­
lődés előzte meg a Slavia—Ferencváros prá­
gai futballmérkőzését. A magyar Csapat Leg­
jobb emberét, Takács II-t nélkülözte, igy 
csatársora gólképtelen volt. A pártoskodó 
cseh biró a hazai közönség biztatásaira any- 
nyira elnyomta a Ferencvá-os csapatát, — 
hogy az 3:0 vereséget szenvedett a Slav iá­
tól. — A Sabaria Szombathelyen találkozott 
Kispest csapatával, amelyet a hazai pályán 
bravúros játékkal 4:1-re legyőzött. — A 
Hungária csapata erősen tartalékolva állott 
ki a Nemzeti elleni mérkőzésre és ellenfelét 
3:0 arányban legyőzte. — A bajnoki mérkő­
zések döntője során "Újpest csapata rendkí­
vül izgalmas és durva játékban csak 4:3-ra 
tudta megverni utolsó ellenfelét, Pécs-Bara­
nyát. Ezzel a mérkőzésével Újpest a bajnoki 
lista első helyét végleg elfoglalta.

, Kölni vizek, parfümök, parfömszórók,
! manikür, borotvák őszietek és különféleInázium tornacsarnokában mérkőzött. Az uj i<s ÜJ

helyiségben olyan nagy számban jött össze a ‘ ajándéknak alkalmas tárgyak nagy válasz­
liszt, cukor, egész sereg ruhanemű váj | sztoa^ta^U^vokta befogadásba9 ^ 1 ^an a LEGOLCSÓBB árban kaphatók

Az este nyolc órától háromnegyed egy J Polliiíl lllflt^v7PlTl flP 
óráig tartó bivkozóverseny ez alkalom mal nem ‘ 1 llllllll lllUl flUlll Ilii

tek óta folytatott gyűjtögető munka 
eredményezte, hogy több métermázsa

kiosztásra. A szövetség vezetősége ösz- 
szeirta a segélyezésre legjobban rászo­
ruló szegénysorsu gyermekeket és a 
gyermekek szüleinek egv-egy sz-eretet- 
adomány csomagra utalványt küldött. 
Tegnap küldték k iaz utolsó utalványt. 
A csomagokat szombaton délután fél 3 
órakor a vármegyeháza közgyűlési ter-

hozott olyan szép sportot, mint az előbbi 
mérkőzések. Az egyébként kitűnő képességű 
ceglédi birkózók mindenáron győzelemre tö- 
rekedtek, szép akciók helyett megelégedtek ' 
azzal, hogy ellenfelüket a szőnyeghez szőri- j 
tolták és ezzel pontozással megszerezték a 
győzelmet. Szűcs tréner nem indult beteg- !

Kossuth 
ucca 3.

méhon fncriál- kiosztani A kiosztásra ! íé9€ miatt- j9ü súlycsoportjában ceglédi győ- , 
méhen tojjak • . .. j Zött. A tréner az egyik biró szerepét töltötte

Ira megfelel- | 
|- aki a tár- j 

• a kihágá- 
Ielzárásra és ! 
I Ítélte. — A 
^tén 5 napi

I szerencsém 
ira adni 

?nek, hogy
Szerelési

|ucca 18 sz. 
*rl és fel- 

lecsón áru-

tósztó.
'hez rizs, 
"étét be­
letel

berendelnek minden olyan szülőt, akik 
utalványt kaptak, A kiosztásnál minden 
gyermeknek egy csomagot juttatnak, a 
csomagokban a gyermek életkorának 
megfelelő ruhanemű, cukorka és süte­
mény lesz.

-- ►

miELŐTT

Villany és Rádió
szerelést, átalakítást végez­
tetne, forduljon bizalommal

Pilcz Ödön villanyszerelőhöz, 
hol villamos berendezések, motorikus 
üzemek és mindennemű javítások 
gyorsan és pontosan készülnek 
részletfizet sre Is. Költségvei és díj­

talan. Telefonszám: 157.
Szives pártfogást kér

PILCZ ÖDÖN
villanyszerelő. — IV. Kisér-ucca 14.

be, Ítéletei a legtöbbször a közönség nemtet- j 
szését vívták ld, emiatt nem is szűkölködött

Ne fogadjon addig kocsit, még nem 
érdeklődött a viteldijak iránt

a bérkocsi standon.
Temetésekre hintók és kocsik, háza­
lásokra kettő és négyes fogatok min­

denkor a fele áron kaphatók.

O
05

u
bO
J*

Angol süldőt magas áron veszek.

Hízott sertést
legmagasabb napi áron 
Antal kisteleki nagyvágó

veszek Sisák 
megbízásából

Práznovszky Dezső
Bejelentéseket kérem a Sarkad! telepen

KÁNTOR füszerüzletében leadni.

Zsirnakvaló szalonna megrendelhető. Q

tÄnWb

hazai 6$ 
hűtőid1 szén, Ä dió-koksz

legolcsóbban szerezhető be

6YURICZÍI iakereskedéseiben
Telepek: Kossoth nccu 6. és Temető ncca 9. - Telelonszdai IS9.

.

V
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Ház ás üzlet eladás
Soós ucca 3 szám alatti teljesen 
újonnan épült házam 25 év óta 
fennálló jól jövedelmezd mészá­
ros-hentes üzlet el együtt, jól be­
rendezett gazdasági épületekkel, 
modern háromszobás lakással, 
fürdőszobával, kövezett udvarral, 
villany, viz bevezetve, elköltözés 
miatt azonnal eladó és elfoglal­
ható. Értekezni lehet Sipos Imre 

tulajdonossal Szentesen.
2716

Vitéz Várady-féle
fein őt 

szer
Baba hintőpor gyermekeknek, nemkülönben f< 
Mm«* csodás natásu száritó és fertőtlenítő

HegszDaíet mindennemű izzadást.
Üde lesz arca és fiatal, ha állandóan

ZENDUS nöBényszappanl
7pxjm TC citromos borax

szappant zsirosbőrnél

száraz-
bőrnél,

Kapható minden szentesi patikában.

SzűrmeHáliat 
gallérokat

és
legszebb
kivitelben

képesített szücsmester készít
Br. Harucker ucca 12.

Fólián r.áevllí 32 ismertnevű orosházi iBllCr llUuulU prímás vezetésével

a Kispipában ma és minden 
este hattagú női jazz-zene­
kar énekel és muzsikál.

Hideg, meleg ételek. Állandóan friss 
sör csapon. Zamatos, kitűnő borok.

Szives pártfogást kér

Győrt Zsfgmond
vendéglős.

éti

1927. évi Tiszavidéki kiállításon nagy ezüst 
— éremmel és oklevéllel kitüntetve. — 
Ha ízlésének még nem kapott megtelelő 
cipőt, akkor tekintse meg cipőimet, ame­
lyek igényeit minden tekintetben kielégítik. 
Úgy rendes, mint ortopfid fájós 
és érzékeny lábakra mérték után 
megrendeléseket elfogadok és szak­
szerűen elkészítek Az ortopfid ci­
pők szakszerű elkészítését ci­
pészipari szaktanárnál a székes- 
fővárosban kitűnő eredménnyel 
végeztem, amit már több megren­
delőm is bizonyít. Gipszmodell! or- 
topäd (cipők készítéséhez magam

Teljes tisztelettel

Kiss Antal
Szürszabó Nagy Imre-u. 6.

készítek.

B

Tőke és kamat
törlesztéses és váltókölcsönőket leg­

előnyösebben szerezhet

Toffler Lázár 5*
titő irodájában, Br. Harucker ucca 8.

most a karácsonyi és njévt
szükségletének beszerzése előtt nyílik a legjobb alkalma az 
igen tisztelt vásárló közönségnek meggyőződni arról, hogy 
igazán jót *b .1 a» *» árak mellett

WEIßBERGER ELEBBÉR ÉS KE3E
Óra, ékszer javítás 
felelősséggel

ezelőtt özv. Felsenburg Benedekné Kossuth ucca 16 számú sí (át házá­
ban lévő óra, ékszer, varrőpép és szemüveg kereskedésében vásárolhat.

Enyhítő körülmény: 
kupak volt a pipán...

Forgó Mátyás »üzembiztos« pipáját el­
kobozzák

Cséplés ideje volt... Forgó Mátyás 
57 esztendős csongrádi napszámos el­
szegődött etetőfélémek. Már néhány ki­
sebb tanyában elcsépeltek, amikor a 
gőzgép kidohogott az első nagyobb 
osztaghoz az eperjesi tanyák közé. — 
Amint megérkeztek, a cséplőt szabályo­
san az asztag mellé huzatták. Előkerült 
a meggyantázott cséplőszij, minden baj 
nélkül felvetették, aztán — mint ahogy 
illik — pihentek egy sort.

Forgó Mátyás az igy adódott mun- 
kaszünetecskét árra használta fel, hogy 
pipára gyújtott. Megtömte a pipáját és 
rágyújtott. De alig sz ippanto tt kettőt - 
hármat, szigoruarcu kakas-tollas, szu- 
ronyos csendőrök léptek melléje. — A 
szentesi csendőrjárőr portyázott a tanya 
körül, Forgó Mátyás szerencsétlensé­
gére épen akkor toppantak az asztag 
mellé, amikor javában pipázott.

A többi már magától ment. Forgó 
Mátyás most idézést kapott a rendőr­
ségi büntetőbirótól. Megjelent illendő­
en, csak akkor nézett nagyot, amikor 
felolvasták előtte, hogy mivel van vá­
dolva. Cséplés idején nem szabad tü­
zet tartani az asztag mellett, azért gyűlt 
meg a baja a törvénnyel, mert pipázott 
az asztag közvetlen közelében.

— Régi munkásember vagyok — 
hozta fel mentségére Forgó Mátyás — 
-tudom én a rendet. Asztag mellett soh- 
se tartottam én tüzet, ügyeltem is arra, 
hogy baj ne legyen. Az igaz, hogy pi­
páztam, amikor a csendőr urak odajöt­
tek. Dehát nem olyan nagy az én hi­
bám, mert van enyhítő körülmény is, 
az, hogy: kupak volt a pipámon, nem 
tud abból a tűz kigyümni akkor sem, 
ha akarnám...

A rendőrségi büntetőbiró az Ítélet 
meghozatalánál elsősorban figyelembe 
vette Forgó Mátyás előrehaladott ko­
rát és hogy büntetve nem volt, három 
gyermek apja és enyhítő körülmény 
lett végeredményben a kupak is. így 
aztán gondatlanságért elítélte 8 pengő 
pénzbüntetésre, de az ítélet végrehaj­
tását egyévi próbaidőre felfüggesztet­
te. A pipát azonban már nem lehetett 
megmenteni, a rendőrbvró elrendelte az 
üzembiztos kupakos pipa elkobzását, 
mert hát: törvény — törvényi....

Paplanhészitést
minden Igényeknek meg- 

* lelelően väHal*
Használt paplant átdolgoz 

Bndaini ,mrE

(
(
(
(
(
(

Karácsonyra
legolcsóbb bevásárlási bel) )

Kovács
Br. Harucker ucca 17 szám.

)

Halld Pajtás! Itt állj meal
lit a jó bor, itt igyál és szórakozzál. El'elej- 
ted a bánatod, ha a bort itt iszogatod. Min­
den este itj. Kürtősi Ilié* 6 tagú tambura és 
mandolin zenekara hangversenyez. Kitűnő há­
ziasán készült ételek, jó borok. Ujbor 1 P, 
óbor 2 —25J P literenként. Elsőrendű kiszol­
gálás. — Szives pártfogást kér

Székéig Lűjosné
Zöldfa vendéglős.

Értesítem a nagyérdemű közönséget,

hogy őszi és téli öltöny,
lalamlnt téli babét mintáim

óriási választékban megérkeztek s ezek­
ből megrendelésre

térít és gyermek öltönyöket,
felsőkabátokat mérsékelt árért, a pontos 
munka és elsőrangú szabásért teljes fe­
lelőséggel készítek, fordításokat elvál­
lalok. Kívánatra házhoz megyek.
Szives pártfogást kér: Inokai Tóth Lajos 

úri szabósága, Béládf-ház. Szürszabó-u. 3.

Nyom ütött «?, »Alföldi Ujsáfl« köngvnfomdfl ét kpkiadó Kákáiul (Vandájában, Szentesen

Figyelem! Figyelem!
Re parketídzfassa addig szo­

báját, míg tőlem árajánlatot 
nem kér. űj parkett beraká­
sát, régi áttisztítását, javítását 
és szakszerű fényezését, va­
lamint mindenféle bútor, épü­
let és asztalos mankák javí­
tását és újonnan való elkészí­
tését jutányosán vállalok.

BALOGH JÓZSEF
asztalosmester, Nagyörvény-u. 54. 

Ugyanott egy jó fiú tanulónak felvétetik.

Hő- és sdreipők javí­
tását szaksxi Szabd [ásziá
gummijavitó Szentes, Kossuth-ucca 32.

Szerkesztésért és kiadásért tortól: 
 VAJDA ERNŐ.

200 kéve kukoricaszár van eladó Alsóréti- 
Ujtel-ep 12 szám alatt. 8597-15
Brüll Aruház azonnalira ke:es egy tanulói fiat 
vagy leányt. 8619-15
Üzlethelyiség kiadó füszerkereskedőnek ol­
csón, vagy mészárosnak. Azonnal -elfoglal­
ható Széchenyi ucca 50 szám. 8618-15
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